

# “七下八上”即将来临，防汛形势如何？

## ——有关部门负责人详解近期汛情灾情

每年7月下旬至8月上半月，是我国的防汛关键期。今年入汛以来，我国多地遭遇严重强降雨，汛情、灾情牵动人心。当前情况如何？对即将到来的“七下八上”有何研判、如何应对？就近期防汛救灾热点话题，有关部门负责人在8日举行的国务院政策例行吹风会上进行了回应。

### 入汛时间早 暴雨过程多

“今年入汛时间早，暴雨过程多，局地灾害重。雨情、汛情、灾情主要有‘三多、三重、一降’的特点。”国家防汛抗旱总指挥部秘书长、应急管理部副部长兼水利部副部长周学文说，一是强降雨过程多，雨区高度重叠；二是超警河流多，珠江流域汛情重；三是工程险情多，山洪地质灾害重；四是灾害损失重，人员伤亡大幅下降。

中国气象局应急减灾与公共服务司负责人王亚伟介绍，全国自3月17

日入汛以来，平均降水量为280.6毫米，较常年同期偏多10.7%，为2017年以来历史同期最多。降雨呈现出南北两条多雨带的特点，在南方，珠江流域的降水量为历史同期最多；在北方，辽河流域降水量为历史同期第二多。

水利部水旱灾害防御司司长姚广表示，全国主要江河共发生9次编号洪水，为1998年以来同期最多。珠江流域西江、北江发生7次编号洪水，为1949年以来最多。全国共有487条河流发生超警以上洪水。

周学文表示，今年以来，洪涝灾害导致2180.5万人次受灾，造成直接经济损失647.6亿元，紧急转移安置群众123.9万人次；洪涝灾害造成死亡失踪40人，与近五年同期均值相比明显下降。

对于即将到来的“七下八上”防汛关键期，周学文介绍，预计7月到8月，我国北方地区和华南、西南等地降雨偏多，洪涝灾害偏重；新疆、华东、华中

等地可能出现阶段性气象干旱；预计登陆台风以西北行为主，同时北上登陆的可能性大。

### 南北双重压力 五方面下功夫

“防汛工作面临南北双重压力，防汛形势不容乐观。”周学文说，南方地区前期汛情较重，水毁工程多，后期仍然有较强降雨和台风影响；北方地区防灾基础薄弱，多数未经受过大洪水考验，必须高度重视。

周学文表示，下一步，国家防总、应急管理部将牢固树立底线思维和极限思维，落实落细防汛救灾各项措施，进一步强化江河洪水的防御、山洪地质灾害的防范、水库的安全度汛、城市防洪排涝等工作，全力保障人民群众生命财产安全。

他进一步表示，要着重从五方面下功夫，进一步强化主汛期防汛抗旱工作，即防汛责任要突出“实”、预警研判要突出“准”、转移避险要突出“早”、抢险救

援要突出“快”、救灾救助要突出“细”。

“下半年将迎来南北两线强降雨引发地质灾害的严峻挑战。”自然资源部地质勘查管理司司长于海峰表示，自然资源部将紧盯强降雨区，统筹做好南北两线地质灾害防范；与气象部门共同会商研判，滚动发布预警，为提前组织转移避险争取更多时间；探索实行“隐患点防控”向“隐患点+风险区双控”转变，指导督促地方加强对隐患点外临沟、临崖、临坡等重点地段风险排查，在遭遇强降雨和高风险预警时坚决组织受威胁群众提前转移；加强宣传培训演练，提高群众的主动防灾意识和临灾避险能力。

住房和城乡建设部城市建设司司长王志宏表示，在指导地方做好汛期应对工作的同时，继续抓好长远，已会同有关部门印发《“十四五”城市排水防涝体系建设行动计划》，明确了重点任务和要求，持续推进排水防涝体系建设。

据新华社北京7月8日电

## “开门接桩” 助力低碳出行

南京已完成30多个社区，覆盖1万余户车主

据新华社南京7月7日电 对电动汽车充电难的问题，国网南京供电公司推出“开门接桩”服务。

“原来社区没有充电桩，只能到外面充，很不方便。而且充一度电要1元多，现在家门口就能充，晚上充一度电只要三五毛钱。”南京市鼓楼区民佳园社区居民周梁说。

“以前都是零散报装，不仅审批和施工周期长，而且成本高。”国网南京供电公司营销部计量室主任冯隆基说，开展“开门接桩”服务后，供电部门对符合条件且充电桩报装业务较多的社区，提前建设，统一安装充电桩配套设施，帮助群众省钱、省流程、省时间。

冯隆基说，2022年国网南京供电公司计划投入6000万元在全市建设80个“开门接桩”社区，覆盖3万余户居民。目前已完成30多个社区，覆盖1万余户电动汽车车主。

“开门接桩”开的不仅是“小区门”，也是“园区门”“景区门”。据介绍，国网南京供电公司普天科技园等10个园区建设了13座充电桩、98台充电桩；在夫子庙等12个景区建设了13座充电桩、123台充电桩，形成了覆盖居民小区、工业园区、旅游景区、各大商圈的新型城市充电桩网络。

## 安倍晋三街头演讲时遭枪击不治身亡

### 嫌疑人被当场逮捕，凶器疑是自制手枪

#### 外交部： 向安倍晋三家属 表示哀悼和慰问

据新华社北京7月8日电 就日本前首相安倍晋三遭枪击后因伤势过重不治身亡，外交部发言人赵立坚8日说，中方对这一突发事件感到震惊。

赵立坚在当日例行记者会上回答记者提问时表示，安倍前首相曾经为推动中日关系改善发展作出过贡献。“我们向安倍前首相的家属表示哀悼和慰问。”



昨日，日本前首相安倍晋三躺在奈良街头。 新华社照片

据新华社东京7月8日电 日本前首相安倍晋三8日在奈良县奈良市街头演讲时遭枪击，经数小时抢救后不治身亡，终年67岁。日本首相岸田文雄对枪击事件表示强烈谴责。

当地时间8日11时30分(北京时间10时30分)左右，安倍在奈良市一车站附近为自民党参议院议员候选人发表助选演讲时遇一名男子枪击。安倍中枪倒地，颈部和胸部受伤，随后被转运至奈良县立医科大学附属医院抢救。安倍的夫人安倍昭惠随后紧急赶到医院。

奈良县立医科大学附属医院当天午

午宣布，安倍于当地时间17时3分(北京时间16时3分)因失血过多死亡。

日本媒体援引当地警方和消防部门消息说，安倍在紧急送医时已处于心肺功能停止状态。医院方面称，枪伤深达心脏失血过多导致死亡。

日本定于10日举行国会参议院选举。得知安倍遭枪击后，岸田文雄紧急中断外地助选行程返回东京。岸田当晚在首相官邸表示，他对安倍离世深表哀悼，对枪击事件予以强烈谴责。日本其他各党派领导人也纷纷表示哀悼，并对枪击事件表示谴责。

安倍晋三1954年9月21日在东京出生，来自保守派政治世家。安倍2006年9月首次出任日本首相，翌年9月以健康为由宣布辞职。安倍于2012年12月再次出任日本首相，直至2020年8月因健康问题辞职，是连续在职时间最长的日本首相。

嫌疑人山上彻也被日本警方当场逮捕，凶器被认为是一把自制手枪。据日本媒体报道，该嫌疑人供述称“对安倍不满想杀了他”“自制数把手枪和爆炸物”，警方随后在其住处发现并运走疑似爆炸物。

安倍晋三1954年9月21日在东京出生，来自保守派政治世家。安倍2006年9月首次出任日本首相，翌年9月以健康为由宣布辞职。安倍于2012年12月再次出任日本首相，直至2020年8月因健康问题辞职，是连续在职时间最长的日本首相。

## 南通日报社关于征集 干线运输及区域投递合作伙伴的公告

南通日报社拟向社会公开征集《南通日报》《江海晚报》干线运输及区域投递合作伙伴：

**一、征集项目名称:**《南通日报》《江海晚报》干线运输及区域投递

**二、服务内容:**干线运输市区至六县(市、区)乡镇、六县(市、区)两报到户投递

**三、报名条件:**

1.企业及其员工要具有较强的政治意识和市场服务意识；

2.企业须持有市场监管部门核发的法人营业执照，相关业务证照齐全，相关业务人员具有独立承担民事责任能力；

3.报名递交的资格审查资料必须实事求是、真

实准确，如提交虚假材料及隐瞒有关情况的，一经查实后，将取消其参选资格。

**四、提供材料:**

法人身份证复印件、营业执照复印件、报价函等

**五、报名时间:**

即日起至2022年7月15日

**六、报名地点:**

南通市崇川区世纪大道8号南通报业大厦2005室

联系人:周裕 联系电话:18912288308

**七、征集单位对本公告具有最终解释权。**

南通日报社

2022年7月6日

## 关于长和路部分路段 施工交通管制的通告

通公交规[2022]19号

因长和路(永和路至永兴大道)道路维修工程施工需要，依南通天生置业有限公司申请，为确保道路交通安全和施工顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，决定自2022年7月12日至2023年2月11日止，对上述路段实行分段局部围封施工。其间，施工路段实行机动车由东向西(永和路至永兴大道方向)单向通行交通组织措施，非机动车和行人可正常双向通行。

过往机动车辆请自觉遵守施工路段交通信号，提前做好出行安排，择道绕行；非机动车和行人注意交通安全，有序通行。

特此通告。

南通市公安局交通警察支队

2022年7月7日

## 遗失公告

▲曹朋羽遗失出生医学证明，

编号:J3209062525，声明作废。

▲南通斌溢贸易有限公司遗失营业执照正副本，统一社会信用代码：91320691MA1MJFP7XK，声明作废。

▲沙秀萍遗失南通天生置业有限公司开具的江苏增值税普通发票，代码：032001900205，号码：0428157，金额：323830.7元，声明作废。

▲傅荷英遗失南通新家园房地产开发有限公司开具的收据发票，收据号码：0001022，金额：319274.00元，声明作废。

▲开发区竹行街道楼记土菜馆遗失食品经营许可证(副本)，证号：JY23206030030480，声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司昆山分公司遗失税务登记证(正/副本)，声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司昆山分公司遗失组织机构代码证(正/副)本，声明作废。

以上承诺请全社会监督！

通州区张芝山镇盈捷拉链厂

法定代表人:陈勇

2022年7月8日



线上办理  
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室，联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

## 45.5万亿元，占GDP比重近四成 中国数字经济规模快速增长

据新华社广州7月8日电 2022中国数字经济创新发展大会8日在广东汕头开幕。会上发布的多份数字经济报告显示，2021年中国数字经济规模继续快速增长，数字经济已经由经济的组成部分转变为经济发展的引领力量。

根据中国信息通信研究院发布的《中国数字经济发展报告(2022年)》，2021年中国数字经济规模达到45.5万亿元，同比名义增长16.2%，占GDP比重达到39.8%。数字经济在国民经济中的地位更加稳固、支撑作用更加明显。

中国电子信息产业发展研究院发布的《中国数字经济发展现状与趋势洞察》显示，中国已经成为数据量最大、数据类型最丰富的国家之一。预计到2025年，中国数据总量全球占比将接近30%。

中国电子信息产业发展研究院院长张立说，数据显示中国的数字经济与实体经济融合成果逐步凸显。未来随着传统产业数字化转型，数字化效率提升业规模将进一步扩大，推动数字经济整体规模持续增长。“整体来看，中国数字经济在保持规模高速增长的同时，正向基础更牢、结构更优、动力更足方向迈进。”张立说。

## 全国共排查经营性自建房726万栋 初判26.1万栋存安全隐患

据新华社北京7月8日电 记者8日从住房和城乡建设部了解到，截至目前，全国共排查经营性自建房726万栋，初判存在安全隐患的26.1万栋，对存在严重安全隐患、不具备经营和使用条件的3.1万余栋房屋采取了管控措施。

住房和城乡建设部8日在浙江省杭州市召开全国自建房安全专项整治工作推进现场会。会议强调，各地区、各部门要扎实做好排查整治工作，坚决遏制重特大事故发生，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议要求，排查进度要加快，认真分析评估“百日行动”完成进度，对照对表工作方案，倒排工期，挂图作战，对安全隐患立查立改，快查快改，确保按期完成排查工作。对排查中发现存在严重安全隐患、不具备经营和使用条件的，要立即采取措施，确保不发生重特大安全事故。

会议强调，要加快建章立制，抓好房屋安全管理体制、机制和法制建设。构建房屋安全监管体制，充实基层监管力量。建立健全部门联动的闭环管理机制，落实好审批部门在用地、规划、建设、使用、经营等环节的监管责任。加强规章制度建设，注重将好的做法上升为管理制度，推动地方立法，完善相关政策法规，加快建立房屋安全管理长效机制。

## 我国将着力健全基层中医药服务体系 满足群众对中医药服务需求

据新华社北京7月8日电 “十四五”时期，国家中医药管理局将联合有关部委持续加大基层中医药支持力度，将基层中医药服务能力提升建设作为重点项目纳入“中医药振兴发展重大工程”。

这是记者在国家中医药局日前举行的基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划推进视频会上了解到的信息。

“十四五”时期是实现中医药振兴发展的关键时期。2022年3月，国家中医药局等10个部门联合印发《基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划》，提出完善基层中医药服务网络、推进基层中医药人才建设等7个方面的重点任务，以及到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖等5个“全覆盖”的具体目标。

国家中医药局有关负责人表示，“十四五”时期要在扩大基层中医药服务覆盖面的基础上补短板、强弱项、固根基，鼓励大胆探索实践，发挥示范引领和项目带动作用，着力健全基层中医药服务体系，最大限度满足群众对中医药健康服务的需求。

## 埃菲尔铁塔生锈了



7月7日，工人在法国巴黎埃菲尔铁塔上高空作业。

法国周刊《玛丽安娜》获得的多份机密报告显示，巴黎埃菲尔铁塔锈迹斑斑，需要全面维修，但管理机构将只给5%的塔身重新上漆，令专家为这座法国地标建筑的状况担忧。

新华社照片

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年8月6日10时至2022年8月7日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市启隆镇御江湾庄园2018幢405室不动产(含装修)、不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权证明单第0029252号,登记时间:2021年8月25日,总层数:6,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:114.69平方米。

市场价格(网络询价):1491437元,起拍价:105万元,保证金:11万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)</p